Breisgauer Modellflieger e.V.

DATENSCHUTZERKLÄRUNG

SCHRIFTLICHE EINWILLIGUNG GEMÄß DATENSCHUTZGRUNDVERORDNUNG (DSGVO)

Die im Aufnahmeantrag, bei Bestandsmitgliedern in der durch den Vorstand gepflegten Mitgliederliste, angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer und Bankdaten), die allein zum Zwecke der Durchführung der entstandenen Mitgliedschaft notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.



EINWILLIGUNG IN DIE DATENNUTZUNG ZU WEITEREN ZWECKEN

Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. Wollen Sie <u>keine</u> Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.

0		er Modellflieger e.V. postalisch Informationen des Vereins z.B
_	Veranstaltungen, Einladungen zu Versamı	
0	-	nuer Modellflieger e.V. per E-Mail/Telefon/SMS/WhatsApp/u.a ungen, Einladungen zu Versammlungen usw. übersendet
0	Ich willige ein, dass der Breisgauer Modellflieger e.V. Fotoveröffentlichungen im Zusammenhang mit Veranstaltungen, Zeitungsartikeln, Berichten und Veröffentlichungen auf den Internetseiten der Breisgauer Modellflieger e.V. (www.breisgauer-modellflieger.de) und in sozialen Netzwerken vornimmt. Ich bin darüber informiert, dass der Breisgauer Modellflieger e.V. ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Veröffentlichungen verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem Breisgauer Modellflieger e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite und der sozialen Medien, z.B. für das Herunterladen von Bildern und deren möglicher Nutzung durch Dritte.	
0	Ich willige ein, dass, neben meinem Vor- und Zunamen, zusätzlich folgende Daten im Mitgliederbuch/-liste für alle Mitglieder sichtbar sind: Wohnort, Festnetznummer, Mobilnummer, E-Mail, Geburtsdatum (ohne Jahr), Mitglied seit, Foto (ggf. bitte Unzutreffendes streichen).	
0	Internetseite (www.breisgauer-mode	und Zunamen, zusätzlich folgende Daten im <u>internen Bereich</u> der ellfieger.de) für alle Mitglieder sichtbar sind: Wohnort , Geburtsdatum (ohne Jahr), Mitglied seit, Foto (ggf. bitte
	Nachname	Vorname
	Ort, Datum	

RECHTE DES BETROFFENEN: AUSKUNFT, BERICHTIGUNG, LÖSCHUNG UND SPERRUNG, WIDERSPRUCHSRECHT

- Sie sind gemäß §34 BDSG jederzeit berechtigt, gegenüber dem Breisgauer Modellflieger e.V. um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.
- Gemäß §35 BDSG können Sie jederzeit gegenüber dem Breisgauer Modellflieger e.V. Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.
- Sie können darüber hinaus jederzeit, ohne die Angabe von Gründen, von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch oder per E-Mail an den Breisgauer Modellflieger e.V. übermitteln.